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Umfrage: Mehrheit stimmt Merkels Aussage "Wir schaffen das" nicht zu

Berlin, 06.11.2015, 13:41 Uhr

GDN - Die Deutschen sind mehrheitlich der Auffassung, dass der Satz von Bundeskanzlerin Angela Merkel (CDU) "Wir schaffen das",
mit dem sie die Bewältigung des gegenwärtigen Flüchtlingsandrangs in Aussicht stellte, nicht zutrifft. Nach einer repräsentativen
Umfrage von TNS Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus sagen 51 Prozent der Befragten, dass die Aussage "Wir schaffen das"
nicht zutrifft, während 44 Prozent der Auffassung sind, dass sie zutrifft. 

Besonders groß ist die Skepsis im Osten Deutschlands, hier stimmen 61 Prozent der Aussage nicht zu. Am optimistischsten sind
Anhänger der Grünen. Sie stimmen der Aussage zu 86 Prozent zu, Anhänger von CDU/CSU zu 59 Prozent.
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